



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела о смерти сотрудника полиции в Ставропольском крае



В эфире общественно-политической программы вышел сюжет о смерти 25-летнего московского полицейского патрульно-постовой службы от телесных повреждений, полученных в ходе применения в отношении него насилия в станице Староизобильной Ставропольского края при обстоятельствах, не связанных с исполнением должностных обязанностей. В СУ СК России по Ставропольскому краю по данному факту расследуется уголовное дело.

Родственники потерпевшего выражают недовольство относительно квалификации действий обвиняемого, а также избранной меры пресечения.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ставропольскому краю Иванову И.Н. представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746138>